

Rezultate ale studenților FIMM
la fazele locală și națională ale Concursului Profesional Studențesc
„Andrei IOACHIMESCU”, la disciplina “Mecanică”.

În ziua de 5 mai 2018, în Universitatea Politehnică din București s-a desfășurat, sub patronajul Departamentului de mecanică, **faza locală a Concursului Profesional Studențesc „Andrei IOACHIMESCU”** la disciplina Mecanică Tehnică. Concursul a fost structurat pe trei secțiuni:

- **secțiunea “Mecanică I”**, la care au participat studenți din anul I ai facultăților cu profil mecanic (facultățile Inginerie Aerospațială, Inginerie Mecanică și Mecatronică, IMST, Transporturi, ISB, FILS).
- **secțiunea „Mecanică II”**, la care au participat studenți din anul II ai facultăților cu profil mecanic (facultățile Inginerie Aerospațială, Inginerie Mecanică și Mecatronică, IMST, Transporturi, ISB, FILS).
- **secțiunea „Nemecanic”**, la care au participat studenți din anul I ai facultăților cu profil nemecanic (facultățile Automatică și Calculatoare, Inginerie electrică, Energetică, FILS).

Îată rezultatele obținute de studenții facultății noastre:

Nr.	Distincția	Nume și prenume	Grupa
1	Premiul II	GARDIN Mihaela	gr. 511 E
2	Mențiune II	IOLU Cristi-Emanuel	gr. 521A

În perioada 17-19 mai 2018 s-a desfășurat **faza națională a Concursului Profesional Studențesc „Andrei IOACHIMESCU”** la disciplina Mecanică.

Concursul a fost organizat de Universitatea din Craiova, Fac. de Mecanica și au participat studenți de la universitățile cu profil tehnic din București, Craiova, Iași, Brașov, Suceava, Galați, Sibiu, Ploiești, Pitești, Timișoara și Cluj Napoca.

La acest concurs au participat numai studenții clasafți pe primele trei locuri la fazele locale de la fiecare secțiune, din fiecare universitate.

Îată rezultatele deosebite obținute de studenta facultății noastre GARDIN Mihaela- grupa 511 E:

Secțiunea MECANICĂ II

Nr.	Distincția	Nume și prenume
1	Premiul II și Premiul AGIR	GARDIN Mihaela
2	Premiul pentru cea mai bună echipă	Echipa UPB (Gardin Mihaela-membru)